
ŽUPNI OGLASI: 
 Dan državnosti proslavit ćemo današnjom sv. misom u 7.30h nakon koje će 

biti prigodna molitva kod spomen-obilježja „Nevinoj patnji hrvatskih žrtava 

svih ratova.“ 

 Večeras završavaju „Svibanjske pobožnosti“  - hvala svim moliteljima: 

Udruzi sv. Vinka, biblijskoj skupini, očevima i majkama iz obiteljske 

zajednice, časnim sestrama, ministrantima, čitačima, prvopričesnicima, 

krizmanicima, mladima i svima koji su redovito molili kroz ovaj „Marijin“ 

mjesec. Neka nas vazda prati Marijin zagovor da u životu možemo 

nasljedovati kreposti koje je živjela Isusova i naša majka Marija! 

 U srijedu iza svete mise biblijska grupa nastavlja redoviti susret o Knjizi 

Otkrivenja. 

 U četvrtak je svetkovina Presvetoga Tijela i Krvi Kristove – TIJELOVO. 

Svete mise su: 7.30h, 9h i 19h te u Cvetkoviću u 7.30h. Ukoliko će biti lijepo 

vrijeme, nakon sv. Mise u 9h imat ćemo Tijelovsku procesiju. Iza 

večernje mise neće biti euharistijskog klanjanja. 

 U petak je „prvi petak“ u mjesecu te obilazimo naše starije i nemoćne. 

Toga dana je CJELONOĆNO KLANJANJE koje započinje u 19.30h, a 

završava s blagoslovom s Presvetim u subotu u 7.20h. Prigoda za ispovijed 

ili kraći duhovni razgovor je 20-24h. 

 Kateheza za prvopričesnike, krizmanike i mlade je prema rasporedu. 

 Župni ured radi ponedjeljkom 9-10h, a od utorka do petka 9-10h te 17-

18h. Slobodno se obratite u radno vrijeme i na telefon ili preko e-mail adrese 

župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr) i upišite misne nakane za mjesec 

lipanj. Župni ured ne radi subotom, nedjeljom i blagdanima!  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

30. 5. – 6. 6. 2021. 

PRESVETO TROJSTVO 
30. SVIBNJA 2021. 

 
 

 Mt 28, 16-20 

 Krstite ih u ime Oca 
i Sina i Duha 

Svetoga. 

Zrnje… 
 Svetkovina Presvetoga Trojstva udara 
snažno na našu oholost koja se oslanja na 
hvalisanje dobrim djelima. Svi mi kršćani u 
napasti smo da si umislimo kako smo 
savršeni, ponosni na sve ono što činimo za 
Krista. Ako već i nismo savršeni, čini nam se 
da to možemo prije ili kasnije postići svojim 
velikim naporom. No, vjera u Presveto Trojstvo 
poništava naše pouzdanje u vlastita djela, 
oholost našega napora, umišljenost u sebe 
same jer nam doziva u svijest koliko smo 
daleko od spoznaje Trojstva.  
 A spoznaja Trojstva središte je 
kršćanske vjere, ali i sreća našeg sadašnjeg i 
budućeg života: „Ovo je život vječni: da 
spoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga 
si poslao – Isusa Krista.“ Što manje spoznaje 
Trojstva, tim manje sreće već u ovom životu. 
Tako uviđamo koliko svetkovina Trojstva 
udara na našu oholost, zapravo raskrinkava 
nas koliko smo lažno sretni. 
 



RASPORED SVETIH MISA 
31. 5. – 6. 6. 2021. 

PONEDJELJAK, 31. 5., Pohod Blažene Djevice Marije, blagdan 
7h       

UTORAK, 1. 6., Sv. Justin, starokršćanski filozof, mučenik   
19h    1) Ana Marija Boban, god. 2) Marinka Višošević, 30. dan 3) Dako Radić, 
god. 4) Ivan Tadić, god. 5) Đurđica Badlaj, god. i ob. Badlaj 6) Dražen Jurinić i 
ob. Jurinić 

SRIJEDA, 2. 6., Sv. Marcelin i Petar, rimski mučenici 
19h   za svećenička i redovnička zvanja 

ČETVRTAK, 3. 6., TIJELOVO – SVETKOVINA PRESV. TIJELA I KRVI KRISTOVE 

7.30h   + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 
9h      Misa i procesija (ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane) 
19h     + Dragica Rubes 
Cvetković 7,30h 

PETAK, 4. 6., Sv. Kvirin Sisački, biskup i mučenik 
19h  1) Roza Lovrenčić 2) Franjo Grgečić 3) Andrija Golek, god. 4) na nakanu 
5) Zdenko Lončarić, Josip i Ljubica, god. 
Cvetković 8,30h 

SUBOTA, 5. 6., Sv. Bonifacije, biskup i mučenik 
7.30h   + Slavica Grgečić, god. 
 
NEDJELJA, 6. 6., DESETA NEDJELJA KROZ GODINU  
7.30h  + Ivan Konosić 
9h       + Franciska Tandarić, god. 
11h     ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane  
19h     + Đuro Pavličić, god. 
Cvetković 9.30h 

 
Priča o plošnozemaljcima 

Danas, dakle, spoznaj i zasadi u svoje srce: Gospodin je Bog gore na nebu i ovdje na zemlji - 
drugoga nema. (Pnz 4,39) 

 Kršćani vjeruju mnoge zadivljujuće istine o Bogu. Na primjer, da je Bog 
trojedin, da je Isus istodobno pravi Bog i pravi čovjek, da je Bog bliz čovjeku, da 
čovjek ne može vidjeti Boga i tako dalje i tomu slično. Da bi čovjek današnjega 
vremena mogao donekle shvatiti te tajne, Edwin Abbott napisao je priču i 
naslovio ju Plošnozemska: romansa u više dimenzija. Njegova zamisao pomaže 
nam da shvatimo koliko smo mi ljudi ograničeni u svojemu shvaćanju Boga. 
 „Zamislite skupinu ljudi koja živi u dvodimenzionalnome svijetu. Poznaju 
samo dužinu i širinu, ali ne i visinu. U tome bi svijetu oni bili poput čudnih 
stvorenja koja žive na listu papira. Imali bi samo dužinu i širinu, ali ne i visinu. 
Mogli bi se kretati po papiru desno lijevo, naprijed i natrag, ali nikada ne bi mogli 
otići iznad ili ispod papira, niti bi mogli vidjeti iznad ili ispod papira. A sada 
zamislite da sa svoja tri prsta prodrete u njihov svijet. Sve što bi vidjeli bila bi tri 
odvojena kruga. Ne bi mogli shvatiti da to pripada trima prstima, kamoli 
trodimenzionalnoj ruci. Ili zamislite da svoje lice približite „plošnozemaljcima“ i 
da ih gledate udaljeni možda samo centimetar od površine papira. Dvojici 
plošnozemaljaca bili biste bliže, nego što bi oni međusobno bili blizu jedni 
drugima. A oni uopće ne bi znali da ste tako blizu njih. Ili zamislite da na plohu 
njihova svijeta okomito postavite običnu konjsku potkovu: sve što bi oni vidjeli 
bila bi dva odvojena pravokutnika, podalje jedan od drugoga. pretpostavili bi da 
je riječ o dva potpuno odvojena objekta jer ne bi mogli pojmiti da pripadaju 
istomu objektu, niti bi mogli pojmiti čemu služi potkova. 

 Tako je i s nama i s Bogom. Mi živimo u trodimenzionalnome svijetu, a 
Bog je u svijetu s bezbroj dimenzija ili u svijetu bez dimenzija. Zapravo, ne 
znamo kakav je taj svijet, ali znamo da je posve drugačiji od ovoga svijeta. Ono 
što je Bogu očito i razumljivo, nama plošnozemaljcima. izgleda tajnovito i 
neshvatljivo. Bog nam zato i daje svoje obećanje opisano Pavlovim iskustvom: 
„Što oko ne vidje i uho ne ču, i u srce čovječje ne ude, to pripravi Bog onima koji 
ga ljube.“ 
 


